
1ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ ΣΗ΢ ΕΡΕΤΝΑ΢

ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ΢ ΠΛΗΘΤ΢ΜΟ΢      Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα ψήφου.  

ΜΕΓΕΘΟ΢ ΔΕΙΓΜΑΣΟ΢                 1.003 νοικοκυριά

ΦΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑ΢ΣΗΜΑ                   10-13 Ιουλίου 2020

ΠΕΡΙΟΦΗ ΔΙΕΞΑΓΨΓΗ΢                Πανελλαδική κάλυψη

ΜΕΘΟΔΟ΢ ΔΕΙΓΜΑΣΟΛΗΧΙΑ΢      Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota  βάσει φύλου, ηλικίας και γεωγραφικής κατανομής.

ΜΕΘΟΔΟ΢ ΢ΤΛΛΟΓΗ΢ ΢ΣΟΙΦΕΙΨΝ Σηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

ΕΡΓΑ΢ΣΗΚΑΝ
13 ερευνητές & 2 επόπτες. Φρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό Wombat & Queuemetrics για κατ’ οίκον εργασία 
ερευνητών και εποπτών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real time

ΜΕΓΙ΢ΣΟ ΢ΣΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΢ΥΑΛΜΑ +3%

΢ΣΑΘΜΙ΢ΕΙ΢ Με βάση τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών του Ιουλίου 2019.

ΕΛΕΓΦΟΙ
Έλεγχος πληρότητας στο 100%, έλεγχος με συνακρόαση & θέαση της οθόνης των ερευνητών σε ποσοστό 20,8% των 
συνεντεύξεων.

Η MARC A.E.                             
Είναι μέλος του ΢ΕΔΕΑ & της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.΢.΢. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για 
την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την  MARC A.E. -- Αριθμός Μητρώου Ε.΢.Ρ.: 1 (ΕΝΑ).

ΕΝΣΟΛΕΑ΢ ALPHA TV
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ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΦΕΙΡΙ΢ΜΨΝ ΓΙΑ ΣΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙ΢ΜΟ ΣΗ΢ ΕΞΑΠΛΨ΢Η΢ ΣΟΤ ΚΟΡΨΝΟΩΟΤ 

ΕΡ: Πώς αξιολογείτε τους έως τώρα χειρισμούς της κυβέρνησης για τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορωνοϊού; 

Θετικά

59,5
Μάλλον θετικά

22,3

Μάλλον 

αρνητικά

7,4

Αρνητικά

9,9

ΔΑ

0,9

Θετικά & Μάλλον θετικά: 81.8%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 17.3%

ΧΗΥΟ΢ ΙΟΤΛΙΟΤ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ
Άλλο 

κόμμα

Θετικά & Μάλλον θετικά 94.8 69.6 82.5 75.1

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά 5.2 28 15.5 24.9

ΔΑ 0 2.4 1.9 0
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ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ ΜΕΣΡΨΝ ΢ΣΗΡΙΞΗ΢

ΕΡ: Και πώς αξιολογείτε  τα οικονομικά μέτρα που πήρε η κυβέρνηση για την στήριξη των επιχειρήσεων και εργαζομένων. 

Θετικά

29

Μάλλον θετικά

26,1

Μάλλον 

αρνητικά

13,4

Αρνητικά

27,7

ΔΑ

3,8

Θετικά & Μάλλον θετικά: 55,1%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 41,1%

ΧΗΥΟ΢ ΙΟΤΛΙΟΤ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ
Άλλο 

κόμμα

Θετικά & Μάλλον θετικά 82.9 26.4 58.3 44.2

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά 14.8 68 36.9 52.1

ΔΑ 2.3 5.6 4.8 3.7
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ΜΕΣΡΑ ΠΡΟΥΤΛΑΞΗ΢ ΜΕΣΑ ΣΗΝ ΚΑΡΑΝΣΙΝΑ

ΕΡ: Μετά την καραντίνα, συνεχίζετε να τηρείτε ή όχι τα μέτρα προφύλαξης από τον κορωνοϊού; (πλύσιμο χεριών, μάσκα, αποστάσεις κλπ) 

Ναι, όπως και πριν

47,1
Ναι, αλλά λιγότερο 

από πριν

41,6

Όχι πλέον

10,9

ΔΞ

0,4
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ΜΕΣΡΑ ΠΡΟΥΤΛΑΞΗ΢ ΜΕΣΑ ΣΗΝ ΚΑΡΑΝΣΙΝΑ

ΑΝΑΛΤ΢Η ΔΗΜΟΓΡΑΥΙΚΑ 

50,2

44,3

25,2

39,6

40,1

43,9

49,5

57,9

49,8

55,7

74,8

60,4

59,9

56,1

50,5

42,1
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65 και άνω

Ναι, όπως και πριμ Ναι, αλλά λιγότερο από πριμ / Όχι πλέομ
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΢ΣΑ΢Η ΑΠΕΝΑΝΣΙ ΢ΣΗΝ ΠΑΡΑΒΙΑ΢Η ΣΨΝ ΜΕΣΡΨΝ Α΢ΥΑΛΕΙΑ΢

ΕΡ: Εσείς τι κάνετε όταν διαπιστώνετε παραβίαση των μέτρων ασφάλειας και υγιεινής για τον κορωνοϊό; 

Κάνω καταγγελία 

στις αρχές

2,4

Διαμαρτύρομαι 

στον υπεύθυνο επί 

τόπου

34,5

Δεν κάνω κάτι

57,3

ΔΑ

5,8

ΥΤΛΟ ΗΛΙΚΙΑ

Γυναίκα Άνδρας
17-44 
ετών

45-64 
ετών

65 ετών 
και άνω

Κάνω καταγγελία στις αρχές 4 0.9 2 2.4 2.8

Διαμαρτύρομαι στον υπεύθυνο 33.9 35 28.2 39.9 34.1

Δεν κάνω κάτι 54.7 59.8 63.8 53.6 55.3

ΔΑ 7.4 4.3 6 4.1 7.8



3,5

5,6

11,5

18,2

5,4

1,2

0,5

51,4

2,7

0 20 40 60

΢ε μεγάλο ξενοδοχείο

Μικρό ξενοδοχείο

Ενοικιαζόμενο δωμάτιο

΢το εξοχικό/στο χωριό

΢ε σπίτι φίλων/συγγενών

΢ε κάμπινγκ

΢το εξωτερικό

Δεν θα παμε διακοπές

ΔΞ

7.7

12.7

13.5

17.9

5.4

0.9

1.1

40.8

7
ΘΕΡΙΝΕ΢ ΔΙΑΚΟΠΕ΢

ΕΡ: ΢κοπεύετε να πάτε έστω και ολιγοήμερες διακοπές το καλοκαίρι, και αν ναι σε είδους κατάλυμα: 

Τι έκαμαμ 
πέρυσι
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ΘΕΡΙΝΕ΢ ΔΙΑΚΟΠΕ΢

ΑΝΑΛΤ΢Η ΔΗΜΟΓΡΑΥΙΚΑ 

43,6

48

68

60,9

49,2

42,6

26,6

53,7

49,3

28,8

36,2

46,9

55,1

71,4

2,7

2,7

3,2

2,9

3,9

2,3
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Θα πάμε διακοπές Δεμ θα παμε διακοπές ΔΞ
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ΑΝΗ΢ΤΦΙΑ ΓΙΑ ΜΕΙΨ΢Η ΑΠΟΔΟΦΨΝ

ΕΡ: Πόσο πιθανό θεωρείτε λόγω του κορωνοϊού να μειωθούν οι αποδοχές από την εργασία σας  (μισθός ή τζίρος)
Βάση: Απασχολούμεμοι

Πολύ πιθανό

36,7

Αρκετά πιθανό

28

Όχι και τόσο 

πιθανό

17,2

Καθόλου πιθανό

17,1

ΔΑ

1

Πολύ & Αρκετά: 64,7%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 34,3%

Επαγγελματική ιδιότητα

Μισθωτός 
Δημόσιου Σομέα

Μισθωτός 
Ιδιωτικού Σομέα

Ελεύθ. επαγγ. / 
Ιδιοκτ. επιχ.

Πολύ πιθανό 20.7 34.5 53.9

Αρκετά πιθανό 24.3 28.3 28.1

Όχι και τόσο πιθανό 28.4 16.5 10.3

Καθόλου πιθανό 24.7 19.6 7.7

ΔΑ 1.9 1.1 0
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ΑΝΗ΢ΤΦΙΑ ΓΙΑ ΕΠΙΔΕΙΝΨ΢Η ΢ΤΝΘΗΚΨΝ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢

ΕΡ: Πόσο πιθανό θεωρείτε λόγω του κορωνοϊού να επιδεινωθούν οι συνθήκες εργασίας σας
Βάση: Απασχολούμεμοι

Πολύ πιθανό

27,4

Αρκετά πιθανό

33,7

Όχι και τόσο 

πιθανό

16,2

Καθόλου πιθανό

20,4

ΔΑ

2,3

Πολύ & Αρκετά: 61,1%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 36,6%

Επαγγελματική ιδιότητα

Μισθωτός 
Δημόσιου Σομέα

Μισθωτός 
Ιδιωτικού Σομέα

Ελεύθ. επαγγ. / 
Ιδιοκτ. επιχ.

Πολύ πιθανό 28.7 22.2 34.9

Αρκετά πιθανό 26.3 39.2 28.9

Όχι και τόσο πιθανό 19.1 17.5 13.9

Καθόλου πιθανό 23.2 19.7 20.5

ΔΑ 2.7 1.4 1.8
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ΑΝΗ΢ΤΦΙΑ ΓΙΑ «ΛΟΤΚΕΣΑ»

ΕΡ: Πόσο πιθανό θεωρείτε λόγω του κορωνοϊού να κλείσει η επιχείρηση/οργανισμός που εργάζεστε/ή έχετε
Βάση: Απασχολούμεμοι

Πολύ πιθανό

7,7

Αρκετά πιθανό

10,3

Όχι και τόσο 

πιθανό

15,7

Καθόλου πιθανό

63,7

ΔΑ

2,6

Πολύ & Αρκετά: 18,0%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 79,4%

Επαγγελματική ιδιότητα

Μισθωτός 
Δημόσιου Σομέα

Μισθωτός 
Ιδιωτικού Σομέα

Ελεύθ. επαγγ. / 
Ιδιοκτ. επιχ.

Πολύ πιθανό 5.3 5.2 11.6

Αρκετά πιθανό 2.3 12.2 15.4

Όχι και τόσο πιθανό 13.2 18.5 12.9

Καθόλου πιθανό 76.4 61.5 57.8

ΔΑ 2.8 2.6 2.3



12ΠΡΟΘΕ΢Η ΧΗΥΟΤ

*Η πρόθεση ψήφου δεν αποτελεί πρόβλεψη εκλογικού αποτελέσματος, αλλά καταγραφή των τάσεων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.
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13ΔΙΑΚΤΜΑΝ΢Η ΠΡΟΘΕ΢Η΢ ΧΗΥΟΤ ΝΔ - ΢ΤΡΙΖΑ
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ΕΛΛΗΝΟΣΟΤΡΚΙΚΑ

ΕΡ: Εσείς ανησυχείτε για επιδείνωση της κατάστασης με την Σουρκία;

Πολύ

38,6

Αρκετά

36,1

Λίγο

12,3

Καθόλου

11,9

ΔΑ

1,1

Πολύ & Αρκετά: 74,7%

Λίγο & Καθόλου: 24,2%

ΧΗΥΟ΢ ΙΟΤΛΙΟΤ 2019

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ
Άλλο 

κόμμα

Πολύ & Αρκετά 76.8 70.4 82.5 74.4

Λίγο & Καθόλου 21.7 29.2 17.5 24.2

ΔΑ 1.5 0.4 0 1.4


